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Θέµα: Άµεση συνάντηση µε τον Υπουργό Υποδοµών, Μεταφορών & ∆ικτύων κ. Ι. Ρέππα 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
 Όπως και προφορικά σας ενηµερώσαµε, ζητάµε άµεσα συνάντηση µαζί σας προκε-
ιµένου να σας θέσουµε τα προβλήµατα του Κλάδου µετά από τις κυβερνητικές εξαγγελίες 
για περικοπή των επιδοµάτων µας, των εκτός έδρας αποζηµιώσεων, υπερωριών κλπ., γε-
γονός που µας ανάγκασε να εξαγγείλουµε αγωνιστικές κινητοποιήσεις για τις οποίες ενη-
µερωθήκατε από την εξώδικη γνωστοποίηση που σας απευθύναµε. 
 Επιθυµούµε ωστόσο να σας θέσουµε κατά την συνάντησή µας ένα επιπρόσθετο 
πρόβληµα, εκείνο που ανέφερε παρουσία σας κατά την κοπή της πίτας του ΤΕΕ ο       
Πρόεδρος συνάδελφος Γιάννης Αλαβάνος, σχετικά µε τις προτάσεις που έχουν κατατεθεί 
από τον Πρόεδρο της επιτροπής ΄΄εµπειρογνωµόνων ΄΄ που όρισε ο Υπουργός Εργασίας 
και Κοινωνικής Ασφάλισης κος Λοβέρδος για το ασφαλιστικό. Ειδικότερα αναφέρθηκε στην 
κατάργηση εργοδοτικών εισφορών που αφορούν το ΤΣΜΕ∆Ε, που προτείνονται να θεω-
ρηθούν ως ΄΄κοινωνικοί πόροι΄΄ και να απαλλοτριωθούν, µεταξύ των οποίων είναι και το 
επίδοµα 6‰ των ∆ιπλωµατούχων Μηχανικών του ∆ηµοσίου που έχει θεσπιστεί µε το Ν. 
2166/93. 
 Σας γνωρίζουµε ότι µε βάση το Νόµο είσαστε ο διαχειριστής του πόρου, πόρος ο 
οποίος θεσπίστηκε σαν κράτηση επί ‘’παντός ανεξαιρέτως λογαριασµού πληρωµής εργολάβων 
επί των εκτελουµένων έργων υπό του ∆ηµοσίου’’, µε συναίνεση τότε όλων των εργοληπτικών 
οργανώσεων, οι οποίες   αποδέχθηκαν αποµείωση κατά 6‰ του θεσµοθετηµένου ποσοσ-
τού που προορίζεται για το Εργολαβικό Όφελος και τα Γενικά Έξοδα των εργολάβων 
(18%). Κατανέµεται από το 1993 που πρωτοθεσπίστηκε, ως κίνητρο παραµονής στο ∆η-
µόσιο των ∆ιπλωµατούχων Μηχανικών του ∆ηµοσίου κατά παρέκκλιση των κειµένων  δια-
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τάξεων, αυξηµένο µάλιστα κατά 1,75 % στους υπηρετούντες στις παραµεθόριες, νησιωτι-
κές και προβληµατικές περιοχές, όπως αυτές καθορίζονται από το νόµο.  
 ∆εν αποτελεί λοιπόν κοινωνικό  πόρο για το ΤΣΜΕ∆Ε αλλά επίδοµα, για την κατα-
βολή του οποίου το Ταµείο παίζει αποκλειστικά διαµεσολαβητικό ρόλο, αφού η πλήρης δι-
αχείρισή του γίνεται από τη ∆18α της ΓΓ∆Ε του Υπουργείου σας, κάτω από την εποπτεία 
αντίστοιχης διαχειριστικής αρχής την οποία διορίζεται εσείς ο ίδιος µε κοινή απόφασή σας 
µε τον Υπουργό Οικονοµικών.  
 Η πιθανή  κατάργησή του  συνεπώς, θα θεωρηθεί ως ΄΄αιτία πολέµου΄΄ ειδικά για 
τον Κλάδο µας όχι µόνο γιατί θα µειωθούν οι αποδοχές µας (αποδίδει κατά µέσω όρο 120 
€ καθαρά  /µήνα), όσο γιατί αποτελεί την πρώτη θεσµική µας κατάκτηση µετά από τους 
συνεχείς αγώνες διάρκειας ενάντια στο ενιαίο µισθολόγιο, το οποίο από τη θέσπισή του 
από το 1984 µας υποβάθµισε οικονοµικά και θεσµικά. 
 Για όλους τους παραπάνω λόγους ζητούµε κ. Υπουργέ να συναντηθούµε άµεσα 
µαζί σας σε µια προσπάθεια να διατηρηθεί το καλό κλίµα και ο διάλογος που µας υποσχε-
θήκατε στη πρώτη µας συνάντηση.  
 
 
 
 

 


